

各 位

平成22年8月26日

会社名 メルシャン株式会社 代表者名 取締役社長 植木 宏 (コード番号2536 東証・大証 第一部) 問合せ先 財務部長 田尻 慶幸 TEL 03-3231-3925

(再訂正)「(訂正・数値データ訂正あり)平成22年12月期第1四半期決算短信の一部訂正について」 の一部訂正について

平成22年8月12日に公表いたしました「(訂正・数値データ訂正あり)平成22年12月期第1四半期決算短信の一部訂正について」について、一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

## 1. 訂正箇所:

【訂正後】平成22年12月期第1四半期決算短信 添付資料 8ページ

(2) 四半期連結損益計算書

(第1四半期連結累計期間)

(訂正前) (単位:百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成21年1月1日 至 平成21年3月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成22年1月1日 至 平成22年3月31日)
(略)		
法人税、住民税及び事業税	<u>△34</u>	<u>△71</u>
法人税等調整額	$\triangle 2$	$\triangle 0$
法人税等合計	31	<u>△71</u>

(訂正後) (単位:百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成21年1月1日 至 平成21年3月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成22年1月1日 至 平成22年3月31日)
(略)		
法人税、住民税及び事業税	<u>34</u>	<u>71</u>
法人税等調整額	$\triangle 2$	$\triangle 0$
法人税等合計	31	<u>71</u>

## 2. 訂正理由

誤記による。